Uvjeti sudjelovanja: 

Sudjelovati u nagradnom natječaju "Nagradni natječaj: Osvojite ljetni set proizvoda DiSiMi " mogu sve punoljetne fizičke osobe hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj. 

U nagradnom natječaju ne mogu sudjelovati zaposlenici tvrtke dm-drogerie markt d.o.o te članovi njihove uže obitelji. 

U nagradnom natječaju sudjelovat će sve prijave koje pristignu najkasnije do 8.6.2025. uključujući i navedeni datum. 

Prilikom odabira dobitnika u obzir će biti uzeti svi sudionici koji točno i u potpunosti ispune formular.

Nagradu će osvojiti jedan sudionika odabran od strane Organizatora koji daju najkreativniji/najorginalniji odgovor na postavljeno pitanje, točno i u potpunosti ispune formular s osobnim podacima i prihvate uvjete sudjelovanja. Dobitnici će nagradu moći preuzeti uz predočenje osobne iskaznice u odabranoj dm prodavaonici.

U nagradnom natječaju može se sudjelovati samo jedanput, a sve daljnje prijave koje pristignu od strane jedne osobe neće biti uzete u obzir. 

Podnošenje podataka za ovaj nagradni natječaj je dobrovoljno te će se osobni podaci uneseni u formular i dostavljeni za odabir najkreativnijeg odgovora koristiti samo i isključivo u svrhu provođenja ovog nagradnog natječaja, a podacima će se rukovati sukladno Uredbi (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o zaštiti pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te o stavljanju izvan snage Direktive 95/46/EZ te pripadajućem zakonu o provedbi iste. 

Svrha nagradnog "Nagradni natječaj: Osvojite ljetni set proizvoda DiSiMi!" je promocija tvrtke dm-drogerie markt d.o.o. (Priređivač). Priređivač ne snosi putne troškove niti druge troškove povezane s podizanjem nagrade. Sve obveze Priređivača prema dobitniku nagrade prestaju u trenutku preuzimanja nagrade od strane dobitnika. Priređivač može komunicirati vezano uz ovu nagradnu igru s dobitnicima putem telefona ili pismeno u periodu trajanja natječaja kao i 6 mjeseci nakon završetka. 

OBRADA OSOBNIH PODATAKA: Priređivač kao voditelj zbirke osobnih podataka u svrhu provedbe nagradnog natječaja prikuplja sljedeće podatke: ime, prezime, e-mail adresu i odgovor sudionika. Svi sudionici imaju pravo na pristup podacima i pravo na ispravak podataka te prigovor na obradu podataka, kao i pravo na brisanje podataka i ograničenje obrade koji se odnose na sudionika putem e-mail adrese: zastitapodataka@dm.hr te mogu podnijeti prigovor Priređivaču na zastitapodataka@dm.hr službeniku za zaštitu podataka. Osobni podaci i odgovor sudionika nagradnog natječaja potrebni su kako bi dobitnici bili odabrani, obaviješteni o dobitku te kako bi nagradu mogli preuzeti. Osobne podatke (ime, prezime) će Priređivač proslijediti dm prodavaonici u kojoj će se moći preuzeti nagrada. Sukladno navedenom, osobni podaci sudionika nagradnog natječaja obrađuju se na prethodno opisani način, radi ispunjavanja prava i obveza iz nagradnog natječaja Priređivača i sudionika. Nedavanje osobnih podataka ima za posljedicu nesudjelovanje u nagradnom natječaju. Ime i prezime dobitnika bit će objavljeno na web stranici activebeauty.hr, a ostali se podaci koriste u svrhu slanja obavijesti dobitnicima o osvojenim nagradama kao i u svrhu preuzimanja istih. Osobni podaci i odgovor sudionika nagradnog natječaja bit će u potpunosti izbrisani iz svih zbirki kako Priređivača tako i izvršitelja obrade, najkasnije u roku od 6 mjeseci od završetka nagradnog natječaja.
